02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·徐 木 创音·李寿晓 质检·尚書云

国务院联防联控机制指导组莅信督导

本报讯 (记者 李 海)3 月 12 日,国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制综合组第十一工作指导组组长、国家卫生健康委监督局原局长薛晓林率指导组在省卫健委主任阚全程陪同下来我市,对疫情防控工作进行检查指导。省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长侯钦东,信阳平、管委会主任陈延虎等陪同调研或参加座谈会。

当天上午,指导组召开座谈会,听取我市相关工作汇报,对我市工作给予充分肯定。认为在疫情发生后,信阳充分发挥党的组织引领作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,采取最全面、最严格、最彻底的防控举措,防控工作有力有序有效,为当好北京

"防护墙"、为守好中原"南大门"做出了重要贡献。

薛晓林强调,要深刻把握好总 体工作的要求和疫情形势的变化, 充分发挥联防联控机制作用,对 "四类"人员严加管控,依法依规严 防境外输入,努力夺取疫情防控最 后胜利。要推动恢复正常的医疗秩 序,加强医疗机构精细化管理,更 好满足群众看病就医需求。要严格 落实"四早""四集中"措施,切实加 强疫情防控和医疗救治工作。要加 强对养老机构等民政机构疫情防 控力度,切实保障老人们生命健康 安全。要全面落实进一步保护关心 爱护医务人员若干措施,切实解除 医务人员的后顾之忧。要在确保安 全前提下指导全面复工复产,统筹 推进疫情防控和经济社会发展。要 坚决克服麻痹大意和松懈思想,一

以贯之把疫情防控各项工作抓实 抓细,坚决打赢疫情防控阻击战。

尚朝阳表示,我市坚决按照党中央国务院、省委省政府的决策部署,坚决扛牢扛稳守好"南大门"的政治责任,严格按照分区分级精准防控措施,进一步找差距、补短板、强弱项,抓实抓细各项工作,坚决防止疫情反弹和局部爆发。严格落实属地管理责任、行业监管责任和各单位主体责任,在确保疫情防控措施落实落细落到位的前提下,有序恢复生产生活秩序,力争全市经济社会发展早日全面步入正常轨道。

当天下午,指导组一行先后来 到羊山外国语小学、恒大名都社区、 市疾控中心、信阳圆创磁电科技有 限公司等地,实地察看校园网络教 学和防控物资储备、社区疫情防控、 疫情检测及企业复工复产等工作。 注重疫情斗争淬炼树正担当实干导向

我市战"疫"一线 193 名干部获提拔

本报讯(记者 程 云)记者昨日从市疫情防控指挥部办公室了解到,为树立重一线、重担当、重实干的正确选人用人导向,有效激励广大党员干部在"疫"线冲锋陷阵、拼搏奉献,全市各级组织人事部门对发现掌握的 3366 名疫情防控一线担当作为、表现突出的干部,经过严格组织考察,各级党组织及时对其中的193 名优秀干部火线提拔使用。

据了解,这些干部中,冲在排查防控、医疗 救治、应急处置一线的医务工作者、乡村基层 干部占总数的98.4%。他们中有逆行中最耀眼 的医务工作者,每天戴着纸尿裤上岗、持续十 多个小时不吃不喝不如厕的市第二中医院留 观病区护士杜芳;被省委领导赞誉的"网红医 生"的、从大年三十起就没进家门、在家门口用 煤气罐支起小桌子吃饭的潢川县人民医院医 务科副科长杜享。有日夜坚守岗位的疾控人, 做过心脏搭桥手术后休息不到一个月就奋战 在疫情防控一线的市卫健委疾控科科长黄德; 大年初一放弃休假主动请战、申请到战"疫 线工作的平桥区卫健委基层卫生健康股股长 李清云。有冲在一线保护群众生命安全的基层 干部,持续奋战、冲锋在前,引导其他村"两委" 干部认直履职尽责,筑牢了同心村疫情防控第 -道防线的光山县弦山街道同心村党支部副 书记、村委会主任梁庆森;主动递交请战书、要 求到最前沿的隔离病房负责为确诊患者和疑 似病人进行中医协同治疗的新县人民医院办 公室主任、主治中医师、驻新县卡房乡老叶湾 村第一书记陈书明。有坚守岗位实干担当的乡 镇"一把手",超前谋划、用职责和担当守住疫 情防控的第一道防线的光山县十里镇党委书 记罗红莲;把属地当战场,把群众放心上的淮 滨县王店乡党委书记吴晓玲。有统筹谋划靠前 部署的一线指挥者,疫情排查、卡点设置、群防 群控,每一处复杂棘手现场都会见到身影的浉 河区疫情防控工作指挥部副指挥长、综合协调 组组长洪有强;除夕当天第一时间带领6名防 控人员到信阳火车站卡点履行防控职责、在卡 点上吃年夜饭、从1月24日值班至今的市城 管局疫情防控领导小组副组长、四级调研员韩

疫情防控是一场大考,检验着党员干部的 政治品质和能力担当,在大考中表现出色、脱 颖而出的干部,如同大火淬炼出来的真金,必 将绽放出更耀眼的光芒。

扎实深入推进国土绿化工作 巩固提升国家森林城市建设成果

乔新江尚朝阳等参加全市春季义务植树活动

本报讯(记者 邹 乐)春回大地, 万物复苏,正是植树造林的好时 节。3月12日,省人大常委会副主 任、市委书记乔新江,市长尚朝阳 等来到淮河岸边义务植树基地,与 广大干部群众一起参加义务植树 活动。

市领导王新会、孙巍峰、曹新博、杨蕾、崔玉明等参加植树。

上午9时许,乔新江、尚朝阳等 领导来到平桥区胡店乡易湾村义务 植树现场,与近 200 名干部群众一起投入到紧张的劳动中,大家相互配合,扶苗、对齐、培土、踩实、浇水……合力栽下一株株泡桐、楸树等树苗。植树过程中,乔新江指出,植树造林功在当代、利在千秋,是践行"两山"理论、推动绿色发展的具体行动,对于厚植信阳生态优势具有重要意义。全市各级各有关部门要坚决贯彻落实习近平生态文明思想,坚持疫情防控和国土绿化两手

抓、两不误,有序组织开展春季义务 植树活动,迅速掀起全民植树热潮, 扎实深入推进国土绿化工作,持续巩 固提升国家森林城市建设成果。

据了解,此次春季义务植树活动实行省、市、县三级联动,组织各地有序开展春季义务植树活动。当天,全市各县区、管理区、开发区均设置义务植树现场。截至目前,全市已完成新造林 22.6 万亩,占省下达任务 33.1 万亩的 68.28%。



阳春三月,草长莺飞,又是一年植树时。连日来,鸡公山管理区一手紧抓疫情防控,一手推进国土绿化行动。3月12日,管理区组织机关128名干部职工及辖区各街道工作人员,来到韦家沟水库附近开展植树造林。当天,造林面积36亩,廊道植树3.8公里,种植有红枫、桂花、银杏、红叶石楠等品种树木2900余株。

本报记者 周 涛 摄

